

Distr.: General 14 April 2005

Original: English

Eighteenth report of the Secretary-General pursuant to paragraph 14 of resolution 1284 (1999)

Corrigendum

Paragraph 10, last sentence

For 270 missing persons read 380 missing persons

05-30802 (E) 140405 * **0530802***